
 
 

У К Р А Ї Н А 

 

МІСТО  БЕРДЯНСЬК  ЗАПОРІЗЬКОЇ  ОБЛАСТІ 

 

РОЗПОРЯДЖЕННЯ 

 

МІСЬКОГО ГОЛОВИ 

 
29 листопада 2021 р.                                       № 357-р 

 

                                 

Про створення робочої групи 

з розробки проєкту Статуту 
Бердянської міської територіальної громади 

 

      Згідно зі ст. 42 Закону України „Про місцеве самоврядування в Україні”, ст. 87 

Статуту територіальної громади міста Бердянська, з метою розробки проєкту Статуту 

Бердянської міської територіальної громади 

ЗОБОВ΄ЯЗУЮ: 

1.Створити робочу групу з розробки проєкту Статуту Бердянської міської 

територіальної громади у складі: 

Юрченко О.С. -  керуючий справами виконкому, голова робочої групи  

Божков А.І. - начальник відділу з правового забезпечення діяльності 

виконкому виконавчого комітету Бердянської міської ради, 

заступник голови робочої групи 

 

Рущак О.Р. - головний спеціаліст відділу з правового забезпечення діяльності 

виконкому виконавчого комітету Бердянської міської ради, 

секретар робочої групи 

 

Члени комісії:   

Боханова Н.М. - начальник управління земельних відносин виконавчого комітету 

Бердянської міської ради 

 

Братанова Д.Г. - голова постійної комісії з питань законності, регламенту, 

депутатської етики та інформаційної політики Бердянської 

міської ради (за згодою) 

 

Ісаєвська С.М. - начальник відділу організаційної роботи та внутрішньої 

політики виконавчого комітету Бердянської міської ради 

 

Каліберда В.В. - староста Нововасилівського старостинського округу 

Колодяжна О.Я. - староста Азовського старостинського округу  

Малиновська А.М. - начальник управління містобудування та архітектури 

виконавчого комітету Бердянської міської ради виконавчого 

комітету Бердянської міської ради, головний архітектор міста 
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Орлова Ю.В. - начальник управління економіки виконавчого комітету 

Бердянської міської ради 

Папанова В.А. - доцент Бердянського державного педагогічного університету, 

кандидат історичних наук (за згодою) 

Сарабєєва Н.О. - начальник відділу діловодства та правового забезпечення 

управління житлово-комунального господарства виконавчого 

комітету Бердянської міської ради 

Саввон С.О. - начальник відділу правового забезпечення та приватизації 

управління комунальної власності Бердянської міської ради 

Ткаченко С.О. - заступник начальника фінансового управління виконавчого 

комітету Бердянської міської ради 

 

2. Створеній робочій групі: 

- визначити перелік необхідних заходів, спрямованих на розроблення та прийняття 

проєкту Статуту Бердянської міської територіальної громади, до 10.12.2021 р.; 

- підготувати та направити листи до відповідних структурних підрозділів 

виконавчого комітету та Бердянської міської ради з метою отримання пропозицій та 

рекомендацій щодо створення проєкту Статуту Бердянської міської територіальної 

громади до 20.12.2021 р.; 

- робочій групі розглянути, узагальнити отримані пропозиції щодо створення 

Статуту Бердянської міської територіальної громади та надати їх Бердянській міській раді 

для розгляду та прийняття відповідного рішення до 20.01.2022 р.;  

- відділу з правового забезпечення діяльності виконкому виконавчого комітету 

Бердянської міської ради (Божков А.І.) за результатами роботи робочої групи підготувати 

до 30.01.2022 проєкт Статуту Бердянської міської територіальної громади та вжити 

заходи щодо винесення його на розгляд сесії Бердянської міської ради. 

3. Відповідальність за реалізацію викладених заходів покласти на керуючого 

справами виконкому, голову робочої групи Юрченко О.С. 

4. Контроль за виконанням цього розпорядження залишаю за собою. 

 

 

 

Виконувач обов’язків міського голови, 

секретар міської ради                                                                           Олександр СВІДЛО 
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